3V.2* =972,
1. Pewure cuctemy ypaBHEHuil:
y—x=3.

DGDH 23 HZS) HZH 5HEH

2. Pemmre nepasencreo: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) Het perenuit 2) (—eo; 2] 3) [—4; +)
4) (—o0 —16]  5) [1: +oo)

3. HS HUWXKC NPEIAJIOKCHHBIX BaAPUAHTOB YHCEII YKAXKUTE YHUCIIO, KOTOPOEC
(x—3)%(x+5)
(x=7)

Do 21 -1 42 55

SABJIACTCS PCHICHUEM HEPABCHCTBA! 2 O

4. OnpezienuTe JIMHY MPOMEKYTKA, COOTBETCTBYIONIETO PEIIEHHIO He-
(x* —64)(x*+1)
12

D3 22 35 H4 51

paBeHCTBA: = 0.

2x—1
<0,
5. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: *
’ ") 3x+5 <0
x—2
D©0;05  2)[-0,6;0,5)  3)[0;0,5]  4) [2; +o)
5) (0,55 2]
222
6 3
6. Pewnte crcTeMy HEpaBEHCTB: 1
4x + 3 <x.

4
D(mt) Do) D) ()
4) (-0 —12)  5) (=01 6)

x(2x—4)(x+5) >0,

7. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: {

¥ —3x<0.
D(2;3) 2)[2;3) 3) [0; 3] 4)(2;3] 5) (0; 3]
o P V- 1<3,
. CIIUTE CI/ICTeMy HepaBeHCTB. \/m N 0
1 (-1;2) 2) (2;10) 3) (1,6;2,5] 4) [—%;3)
5 (—1;3]

9. CymMa KOpHE#l KBaJpaTHOrO ypaBHEHUS — 3% +5x+8=0 paBHa

1 3 5 2 4
Ds 25 33 D5 9;

572 < 125,
10. Pemmmire crcTeMy HEPaBEHCTB: N3
_ > .
(7) 49

1 1 1

1)(-1;3 ] ) .
sy |p2) v he| e |-5s)

5)(-1;2)

11. Haiigure napy uncen (x; y), BBIOEpHTE Ty, KOTOpasi HE YIOBJIETBOPSET
pelenuio HepaBeHcTBa: 4x —5 > y.

DG:2) @D G- HEXH
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log; (x+2) < -1,
12. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: 2
log;(5x—1) > 2.

D) (=1;2)  2)(=e2)  3) [-25+e0)  4) (—1;3]
5) [2: +)

log; x+logy(y—1) =3,

y=2x+1.

D@4 &3 3G HG 525

13. Pemmte cucteMy ypaBHEHMI: {

14. Pagencrso | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecnu k pasHO

3 3 2 3
- 1= - 12 I et s P .
1)2; 5 2) 3; 5 3)3; 3 4)-3; 5 5)0; 1,5

32 <

I

@
><|~| w

15. Pemnte cucTeMy HEPaBEHCTB:

o

6x+2 > X" 3X+2.

D (-1:0)U(1;2)  2)[-3:3)  3) (%;3) 4) [3; +o)
5) (=e= 0)U(1:2)

16. Pewnre ypaBHeHHE 16x* =172 +1=0.

11
1) {—2;—121;2} 2) {71;0;1} 3) {0}

1 11
4) {O;Z;l} 5) {—1;—1;1;1}

b V3x+12>21,
17. Pemmte cucTeMy HEPaBEHCTB:
V2x—1<3.
1) (—1;5) 2) 1'5 3) (—oo;2) 4) 71'3
) ; X ) ; 2
5) (—1;3)

6+2x>x—2,

18. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB:
4x—-5<7.

1) (-8:3)  2) (=8:-3]  3)[-83]  4) (-8:3]

5) [3; 4o0)

Tx—2 >0,

. x—3
19. HaI/IZ[I/ITe pelICHUE CUCTEMbI HCPABCHCTB:

Sx+1

<1
6—x

2 2
1) (—e0; 3]U (65 +o0) 2) | —oo; 7 U (6; 4o0) 3) 5;6

4) (—oo; %) U (6; +o0) 5)(3;6)

20. Pemmrte HEPaBEHCTBO: =53 +4x>0.
1) [0; 1]U (4; 40) 2) (—oo; 0] U[1; 4] 3) [0; 1]U[4; +o0)
4) (0; 1)U (4; +o0) 5) (—o0; 0)U(1;4)

21. Pemenuem HepaBeHCTBa | X+ 2| > 1 sBAAeTCS YMCITOBOH MPOMEKY-
TOK?

1) (=o0; =3)U(=1540)  2) [-3;=1)U(=1; +o)
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3) (—oo; =3)U(l;+00)  4) (=3:—1)  5) (—1;+)
22. Peunre HepaBeHCTBO: COSX < 1.
1) (—oo; +0) 2) (g +2mn; n+2nn> ,neZl
3) (g+nn;n+2nn},nez 4) (g+ﬂn;ﬂ+2nn)7nez
n
5) [§+nn,n+2nn) , neZ
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